



航母再次试航

年内进行着舰试验概率很高

中国航母(资料图片)

关注1

舰载机是否进行着舰测试

此次航母出海试航引发高度关注关键在于舰载机的最新进展:是否会在本次试航中进行着舰测试。

近日有网友上传了一组瓦良格号航母的最新视频截图。从截图中,可以看到工作人员正在忙着清洗飞行甲板。另外,原先用橙色防护材料包裹的阻拦索,也显露了真身。

空军指挥学院教官、国际级试飞员徐勇凌对于这种外界期望持不同看法,这位专业人士表示,今年之内进行着舰试验概率很高,但在目前这个阶段进行从技术角度而言稍微快了点。

舰载机能否成功着舰,包含很多复杂因素,比如说阻拦索使用过程就存在装置使用、指挥系统、信号、地面人员配合、飞行人员的操作等诸多环节,环节和环节之间还需要达到协调一致水平,任何一个环节所出现的误差,哪怕这个误差只有几秒,都会导致失败。

关注2

是否参加中俄海军联演

此外,此次航母出海试航和中俄军演时间有所重合。此前曾有网络消息称,中方将派出首艘航母瓦良格参加机动实训,以此积累中国的航母作战和反潜作战参数。

对于有关中国首艘用于训练科研实验的改建航母进行参演的消息,海军军事学术研究所研究员李杰说他个人预测可能性不大。

他认为,按照一般规律,参演舰艇性能比较好,具备良好作战能力,能完成海上任务。而目前的航母基本训练任务尚未完成,不太符合规律。

据法制晚报

关注·南海风云

越南舰艇频频挑衅我太平岛

近日,媒体报道台当局“海巡署”南沙太平岛巡逻船艇遭越南巡逻艇枪击,台湾舰艇未还击。

“海巡署”20日上午表示,越南巡逻艇与大型舰艇确实于3月22日、26日两度侵入太平岛6000米内限制水域,26日当天还侵入4000米禁止水域,经“海巡署”派船和以雷达监控,对方退出,未酿事端。

“海巡署”否认有遭枪击情节。据当日参与任务官兵透露,22日台当局“海巡署”派M8快艇与多名官兵在武装情况下,前往南沙中洲岛净滩,台军南沙指挥部上校指挥官也随同前往,在中洲岛附近与越南巡逻艇擦身而过。

“海巡署”船只经过后,官兵听到“砰”的一声,怀疑是船只发动机气爆声,也没有在船上找到弹孔。

不过有关人员承认,附近越南船只活动频繁,确有低强度的挑衅动作。

我国最先进渔政船抵达黄岩岛

我国目前航速最快、总体性能最先进、特种设备最齐全的渔政公务船——中国渔政310船,20日中午抵达位于我国中沙群岛的黄岩岛海域。

在随后的一段时间里,该船将在黄岩岛海域进行常态化的巡航执法管理,切实维护我国海洋权益,履行海洋生物资源养护,保护渔民群众生命财产安全。

据介绍,近段时间以来一直在黄岩岛海域巡航执法的另一艘渔政公务船——中国渔政

303船,目前已返回广州进行补给。

为维护国家海洋权益和渔业生产秩序,保护南沙渔业资源环境和我国渔民合法权益,中国渔政常年南海海域实行常态化的护渔维权,巡航执法,体现了我国在南海海域的存在和实际管辖,体现了我国对维护南沙主权的坚定信心。

今年以来,中国渔政已组织16个航次在南海海域执行巡航执法管理和守礁工作。

综合



我国成年居民超重状况明显

截至2010年,全国18岁及以上居民超重率远远超过正常值,肥胖率达到12%左右。城市居民超重率和肥胖率比农村高得多,肥胖症在全球范围内发病率急剧上升,已经发展成为世界四大医学社会问题,称为全球引起死亡的第五大风险,全球每年至少有百万人死于超重或者是肥胖。针对目前严峻的全民肥胖忧患,中国健康教育中心、卫生部新闻宣传中心相关负责人近日宣布“城市居民体重控制健康行动”正式启动。据悉,本次活动将通过组建超重与肥胖症预防控制和健康教育专家协作组,建立“同伴支持”系统对体重控制进行宣传、指导、干预,同时开展城市职业人群体重控制项目数据调查。调查内容包括超重、肥胖现状及其引发的健康问题人群对体重认知情况以及体重控制的态度。调查对象为公务员、企事业单位人员、事业人员、大学生。



割接公告

尊敬的客户:

2012年4月25日、27日凌晨0:00~6:00郑州市航海路以北、未来路以西、京广路以东、货栈街以南区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

——★全民健康饮用水惠民工程进郑州★—— 专利水质处理器免费发放

居民饮用水污染,严重威胁身体健康。我们国家正处在经济发展时期,工业污染、水管铁锈污染、余氯污染、二次供水污染,严重危及我国居民健康。

2011年5月,全民健康饮用水惠民工程正式启动!本次活动得到了相关部门及爱心企业的大力支持。为让全体居民都能喝上健康饮用水,惠民工程拿出3000万元向全国居民免费发放专利产品:水质处理器(型号:3WIN99)。本月,惠民工程已经来到郑州,首批将向郑州55岁以上的居民免费发放水质处理器。

据了解,水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏,特殊滤芯还能过滤自来水,确保家人都能喝到安全、健康、卫生的净水。

凡是领取了水质处理器,且符合条件的居民均可再次向惠民工程申领9级9管多功能直饮水机一台。让老人天天喝到无污染、弱碱性、小分子矿物质丰富的健康饮用水。据用过的居民反映:用直饮水,可辅助治疗因酸性体质引起的心脑血管病、痛风、便秘、关节炎等疾病。长期饮用还可提高免疫力。用直饮水洗菜,还能去除农药残留。

免费申领条件:(1)郑州常住居民;(2)拥有可安装的自住住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁;(4)免费水质处理器郑州限量发放500台;直饮水机郑州限量发放150台。先报先得,望符合条件的老人尽快申请。
报名电话:400-800-6911